

В Одеському регіональному інституті державного управління НАДУ при Президентові України розпочато цикл одноденних семінарів за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади». У поточному 2017 році заплановано проведення 11 семінарів для підвищення кваліфікації 500 державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування Одеської області.

Перший семінар було проведено 07 вересня у Білгород-Дністровському районі. В рамках семінару підвищили кваліфікацію 60 осіб, серед яких 30 державних службовців та 30 представників органів місцевого самоврядування.

Роботу семінару розпочали голова Білгород-Дністровської райдержадміністрації Ільченко Сергій Петрович та голова Білгород-Дністровської районної ради Лобанов Валерій Володимирович. У своїх промовах керівники звернули увагу присутніх посадовців на актуальність теми семінару, необхідність підвищення кваліфікації та зручність запропонованої форми освітніх послуг без відриву від роботи.

Під час відкриття семінару виступила начальник відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК ОРІДУ НАДУ при Президентові України Привалова Наталія Володимирівна, яка подякувала присутнім керівникам органів публічної влади за багаторічну плідну співпрацю з інститутом з питань професіоналізації та підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

В рамках семінару проведено низку занять з актуальної тематики, а саме: «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади». Заняття провели кращі викладачі інституту: старший викладач кафедри державознавства і права Долгих Наталія Прокопівна; завідувач кафедри української та іноземних мов, кандидат наук з державного управління, доцент Колісніченко Наталія Миколаївна; завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України Кривцова Валентина Михайлівна; доцент кафедри публічного управління та регіоналістики, кандидат філософських наук, доцент Оганісян Михайло Сергійович.

З результатами проведення семінару слухачі отримали сертифікати про підвищення кваліфікації.

Після завершення семінару до книги відгуків та пропозицій відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК (начальник Привалова Н.В.) було внесено наступний запис:

«...Вдячні за створення організаційного процесу проведення семінару, на високому професійному рівні.

Викладачам семінару вдалося зацікавити присутніх слухачів актуальною інформацією, яка надавалася в доступній формі з наведенням прикладів, що мало практичне спрямування процесу підвищення кваліфікації...»

Керівник апарату Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області

Каштель Вікторія Володимирівна

Керуюча справами Білгород-Дністровської районної ради

Древаль Юлія Василівна